

TISKOVÁ ZPRÁVA

Spuštěn rozsáhlý internetový archiv zvukových nahrávek biblických výkladů

Luděk Rejchrt, Bronislav Kaleta, Sváta Karásek, Josef Smolík, Daniel Fajfr, Jan Sokol, Václav Malý, Pavel Černý, Ján Liguš, Petr Pokorný, Jindřich Halama, Joel Ruml, Ludvík Armbruster, Pavel Hošek, Vilém Schneeberger, Petr Grulich, Jiří Mrázek, Petr Sláma, Bohumil Kejř, Pavel Filipi, Daniel Heller, Karel Toušek, Tomáš Butta, Petr Firbas, Petr Kučera, Karel Řežábek, Petr Grulich, Hana Tonzarová, Jan Valeš, Vojtěch Eliáš, David Šorm, Miloš Rejchrt, Lubomír Ondráček, Jiří Unger, Mojmír Kallus, Mikuláš Vymětal, Roman Mazur, Blahoš Fajmon, Aleš Jaluška ...

Co mají tato jména (a seznam by mohl být delší) společného? Jejich kázání, úvahy, promluvy a výklady biblických textů si můžete poslechnout na MP3 na stránkách **STUDENTSKÝCH BOHOSLUŽEB** >>> www.studentsky.cz

Studentské bohoslužby byly iniciovány studenty z různých církevních denominací a probíhají od října 2003 v období vysokoškolského roku. Cílem těchto setkávání je výklad vybraných biblických textů v rámci tématického celku, který je zvolen pro daný semestr. Na každý večer je k výkladu přizván jiný host z řad farářů, kazatelů, teologických odborníků různých církevních vyznání. Mezi pravidelné účastníky nepatří pouze studenti, naopak večery jsou určeny i de facto nestudujícím a především mladým duchem.

Akce má neformální, civilní charakter a je určena pro kohokoliv se zájmem o poslech výkladu Bible v podání osobností pozvaných farářů, kazatelů a teologů z různých církví.

Aktuální podzimní cyklus probíhá každou neděli od 17.10. do 19.12. 2010.

Biblické výklady tentokrát vycházejí z Perikop, pevně stanovené biblické oddíly, které se čtou v křesťanství o nedělích a svátcích podle postavení v církevním roce.

KDY: v uvedené neděle od 19:00 hod.

KDE: sbor Církve bratrské - kavárna, Soukenická ul. 15,

www.studentsky.cz

Studentské
bohoslužby

NOVÝ ARCHIV MP3

Spuštěn internetový archiv zvukových záznamů
nedělních večerů za posledních **7 let** konání akce.

www.studentsky.cz



100+ mp3

68 řečníků

14 témat